

В Республике Тыва судебный пристав – исполнитель подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении судебного пристава – исполнителя возбуждено уголовное дело в связи с наличием в её действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в октябре 2021 года пристав – исполнитель из иной личной заинтересованности, выраженной в желании повысить свои показатели, введя в заблуждение взыскателя, истребовала от него заявление о полном погашении задолженности в размере свыше 200 тысяч рублей, на основании которого прекратила исполнительное производство. При этом фактически обязательства были исполнены должником частично. Неправомерные действия пристава – исполнителя повлекли существенное нарушение прав и законных интересов взыскателя, а также причинили последнему имущественный ущерб.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела

продолжается.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1738487>